



ОКТЯБРЬ

Газета Селтинского района Удмуртской Республики

Сайт газеты: <http://moyaokruga.ru/oktyabrsel>

Выходит с
1 июля 1930 года

Пятница,
7 сентября
2018 года

№66 (9542)

НОВОСТИ РЕСПУБЛИКИ

Александр Бречалов проводил очередное заседание ПКДС

Глава Удмуртии Александр Бречалов провёл заседание Постоянно действующего координационного совещания по обеспечению правопорядка в Удмуртской Республике (ПДКС).

Члены ПДКС обсудили вопрос о мерах, принимаемых в республике по предупреждению дорожно-транспортных происшествий с участием детей и повышению эффективности профилактики детского травматизма на объектах транспорта. С сообщением на эту тему выступил врио начальника ГИБДД МВД по УР Александр Липин. Своё мнение по вопросу также высказали Уполномоченный при Главе республики по правам ребёнка Ольга Авдеева и министр образования и науки Светлана Болотникова.

Принято решение рассмотреть на уровне Правительства и вопросы о включении в региональный бюджет дополнительных финансовых расходов, необходимых для обновления парка школьных автобусов, транспортного обеспечения учащихся в ходе обучения и мероприятий детского отдыха, досуга и спорта. Рекомендовано усилить профилактику детского дорожно-транспортного травматизма, в частности, активизировать участие детей в конкурсах «Весёлый светофор», «Безопасное колесо» и других. При этом особое внимание необходимо уделить социальной рекламе на трассах республики, лучше использовать возможности средств массовой информации.

На совещании также рассмотрен вопрос о ходе реализации государственной программы УР «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности на 2015-2020 годы».

Правительство в ближайшей перспективе в рамках реализации программы должно предусмотреть выделение средств на строительство административно-жилых комплексов для участковых уполномоченных полиции и расширение на территории республики сети кабинетов медицинского освидетельствования лиц в состоянии опьянения.

Участники заседания также оценили эффективность работы муниципальных межведомственных комиссий по профилактике правонарушений. Александр Бречалов предложил рассмотреть этот вопрос дополнительно в середине сентября на совещании с главами районов и городов с участием руководства МВД по УР.

**Пресс-служба Главы
и Правительства УР.**

**УБРАНО ЗЕРНОВЫХ
И ЗЕРНОБОВОВЫХ
на 5 сентября**

Организация	%	Урожайность
СПК «Гигант»	55	17,0
СПК «Нива»	94	20,1
СПК «Свобода»	61	18,1
СПК «Звезда»	96	21,2
ООО «Батыр»	57	18,7
ООО «Гопгурт»	100	14,0
СПК «Мельничанско»	49	16,9
ООО «Западный»	44	12,2
ООО «Дружба»	74	12,9
КФХ	73	14,0
Итого	65	17,8

ЦИТАТА ДНЯ:

«Не слишком сердитесь на своих родителей, — помните, что и они были вами, и вы будете ими».

Марина Цветаева.

3 сентября – День солидарности в борьбе с терроризмом

МИТИНГ СОЛИДАРНОСТИ

День солидарности в борьбе с терроризмом был установлен в нашей стране после трагических событий 1-3 сентября 2004 года в г. Беслан Республики Северная Осетия-Алания.



«Капля жизни» погибшим детям Беслана.

Тогда группа террористов захватила школу №1 этого города прямо во время торжественной линейки в честь начала учебного года. В плену у бандитов оказалось 1128 человек – учителя, ученики, родители. Заложники были загнаны в заминированные помещения, лишиены еды, воды. Их избивали, за любое непослушание – расстреливали. В ходе проведённой 3 сентября спецоперации один террорист был взят живым, остальные 28 ликвидированы. До и во время

штурма от рук террористов погибло 334 человека, из них 186 – дети. В бою пали 10 сотрудников спецназа ФСБ России.

В Селтах местом митинга солидарности в борьбе против террора стал памятник «Селтинцам – защитникам России». Здесь собрались сотрудники предприятий, организаций, учреждений, представители государственных органов, властных структур, общественности, учителя, школьники, члены волонтёрских отрядов, бойцы военно-патри-

отического объединения «Беркут», ветераны и жители райцентра.

Первый заместитель главы администрации МО «Селтинский район» Э.Р.Уразов в своей речи призвал никогда не забывать трагедию Беслана и жертв других терактов, объединиться в борьбе с терроризмом – «чумой 21-го века».

Настоятель храма святых равноапостольных Константина и Елены с. Селты отец Артемий (Прозоров) напомнил, что Бог сотворил людей

свободными, и никто не имеет права произвольно лишать их жизни. Мужской хор Селтинского РДК пропел «Вечную память» по безвинно погившим в результате терактов. После минуты молчания к стелам мемориала были возложены цветы.

Сообщавшиеся на митинг-реквием принял участие во Всероссийской акции «Капля жизни», полив из ладоней деревья, тем самым символически дав воды измученным жаждой погибшим детям Беслана. Их бессмертные души в виде ста сделанных тут же руками участников памятного мероприятия белых бумажных голубей устремились в чистое и мирное сентябрьское небо.

«Мы помним, скорбим, сплотимся же и победим!»
Василий Девятов.
Фото автора.

ФОРУМ «БИБЛИОТЕКА. ВЛАСТЬ. ОБЩЕСТВО»

В 2009 г. был создан Единый портал государственных услуг, который помогает решать россиянам самые важные вопросы с государством через сеть Интернет.

Ещё недавно на получение любой государственной услуги уходило много времени, приходилось отпрашиваться с работы, стоять в очередях, заполнять множество бланков.

Сейчас каждый из нас может отправить электронный запрос практически в любую организацию и получить от неё ответ через Интернет.

Перечень госуслуг разнообразен – это и получение загранпаспорта, и регистрация автомобиля, и подача налоговой декларации, и информация о пенсионных накоплениях, и запись на приём к врачу и многие другие услуги.

Государственные услуги, получаемые в электронном виде, уверенно входят в нашу жизнь.

30 августа в РДК про-

шел форум «Библиотека. Власть. Общество» в рамках месячника по популяризации государственных и муниципальных услуг в электронном виде. Задачей форума было рассказать, как можно большему числу жителей Селтинского района о возможности получения госуслуг через Интернет.

В работе форума приняли участие Василий Андреевич Протопопов – глава МО «Селтинский район»; Михаил Александрович Фоминов – первый заместитель министра информатизации и связи УР; Е.М.Жевлакова, руководитель аппарата главы МО, Совета депутатов и администрации Селтинского района; Е.В.Буркова, заведующая Центром правовой информации Национальной библиотеки УР;

Т.В.Базилевских, директор МБУК «Селтинская МЦБС».

В практической части

форума каждый желающий мог зарегистрироваться на Едином портале госуслуг и получить индивидуальное консультирование по работе с Единым порталом госуслуг.

Также в фойе РДК была организована выставочная площадка, на которой были представлены: выставка «История Национальной библиотеки – история республики. 1918-2018» и стенды районной библиотеки «Библиотека. Власть. Общество», «Библиотека в объективе».

Наталья Крестьянинова,
методист районной библиотеки.